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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

ISIDRO MANUEL MARTÍNEZ OBLANCA, Diputado de FORO,
de conformidad con lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del  Reglamento  del  Congreso  de  los  Diputados,  formula  las
siguientes PREGUNTAS AL  GOBIERNO,  con  el  ruego  de  su
RESPUESTA  POR  ESCRITO  en  los  términos prevenidos  en  el
artículo 190 del Reglamento de la Cámara.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El tramo de la carretera nacional N-634, entre las localidades de
Lieres  y  Arriondas  (Asturias)  está  considerado  desde  hace  años
como uno de los más peligrosas tanto por su volumen de tráfico de
vehículos  como por el  número de siniestros  que se producen en
ella, así como el estado del firme. Baste recordar que en la zona de
Carancos, han perdido la vida casi  40 personas en lo que va de
siglo XXI.

A  la  vista  de  las  anteriores  consideraciones,  el  Diputado  de
FORO  Isidro  Manuel  Martínez  Oblanca,  integrado  en  el  Grupo
Parlamentario Mixto del Congreso, formula al Gobierno de España
las siguientes preguntas de las que desea obtener  respuesta por
escrito.

PREGUNTA

1.- ¿Tiene previsto el Ministerio de Transportes, Movilidad y Agenda
Urbana la adopción a corto plazo de medidas que reduzcan la
siniestralidad de la N-634 en el tramo entre Lieres y Arriondas?
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2.- ¿Qué resultado se puede esperar de las solicitudes del Gobierno
del Principado y de los Ayuntamientos del oriente de Asturias que
desde  hace  años  vienen  planteando  y  reclamando  una  atención
preferente a los graves problemas que se generan en la N-634?

3.- En su caso, ¿a qué partida de los Presupuestos Generales del
Estado  2021  se  consignarán  las  inversiones  a  realizar  en  esta
carretera nacional y en qué cuantía?

Congreso de los Diputados, 8 de febrero de 2021

Isidro Manuel Martínez Oblanca
Diputado por Asturias (FORO)
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